



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 березня 2023 року

м.Шепетівка

№ 03-05/39-2023

Про затвердження протоколу
про результати електронного аукціону
та укладання договору оренди
частини нежитлового приміщення
комунальної власності

Керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», рішенням виконавчого комітету № 36 від 16 лютого 2023 року «Про намір передачі комунального майна Шепетівської міської територіальної громади в оренду та включення його до Переліку першого типу»

1. Затвердити протокол про результати електронного аукціону № LLE001-UA-20230227-17515 сформований оператором електронного майданчика (ТОВ «Е-ТЕНДЕР») від 20.03.2023 року на передачу в оренду частини нежитлового приміщення, розміщеного на першому поверсі п'ятиповерхової адміністративної будівлі виконавчого комітету Шепетівської міської ради площею 2,0 кв.м. за адресою: вул. Соборності,4 м.Шепетівка, Хмельницька область (додається).
2. Управлінню економічного розвитку, підприємництва та підтримки інвестицій апарату міської ради та її виконавчого комітету:
 - 2.1.Оприлюднити протокол про результати електронного аукціону в ЕТС протягом 10 робочих днів з дня, наступного за днем його формування в ЕТС;
 - 2.2.Укласти протягом 20 робочих днів, з дня наступного за днем формування протоколу про результати електронного аукціону договір оренди з переможцем аукціону ТОВ «Перша Чарівна Скриня», код ЄДРПОУ 35791225 та в межах зазначеного строку оприлюднити його в ЕТС.
3. Затвердити комісію для приймання – передачі частини приміщення площею 2,0 кв.м. розташованого в адміністративній будівлі за адресою: вул. Соборності,4 м.Шепетівка, Хмельницька область. із складання відповідного акту у складі:
Янушевського Віталія Віталійовича, заступника міського голови, голова комісії;
Конюк Діни Дмитрівни, начальника відділу фінансово-господарського забезпечення-головний бухгалтер, член комісії;
Яковлевої Наталії Василівни, завідувача господарством,член комісії;
Лева Олексія Яковича, керівника ТОВ «Перша Чарівна Скриня», член комісії (за згодою).
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Згідно з оригіналом

Начальник відділу організаційного забезпечення
та документообігу управління організаційного,
інформаційного забезпечення та документообігу

Людмила КШИК